JlaGopatopna podora Ne 1
Tema: O3naitomsienns 3 nakerom OpenSCAD.

Merta pobotu: CTBOpeHHs1 6a30BUX Qiryp.

3ananns 1. CTBoOpeHHs1 KOy
st cTBOpeHHs KyOy, HEoOXimHO BHKOpHcTaTH (yHKHi0 cube(); MOTIM Ui TOrO,

mo6 ¢irypa O0yB cKkOMITIIbOBaHa 1 BidyaiizoBaHa Tpeba HaTUCHYTH Kiasinny F6 (puc.1.1).

Pucynok 1.1 — Pesynbrar Bukonanus ¢yHkitii cube();

VYV ¢yskmii cube(); 3a JOMOMOrOK apryMEHTIB MOKHA 3aJaBaTH pO3MIpH Ta
MOYaTKOBE TOJIOXKEeHHs. Hampuknan, mms ctBopeHHss mpoctoro 1 x 3 x 5 kyOoinmy,
OpenSCAD-penaktopi HabepiTh HacTynHy komanay cube([1,3,5]); a moTiM HaTHCHITh

knasimy F6 (puc.1.2).

3arajqbHUN CHHTAKCHUC OIMHCY Ky0a [TapameTpu

cube(size = [x)y,z], cente

..,
I

sizeé - OJMHUYHE 3HAuYEHHS, KyO 31

boolean_value); BCiMa CTOPOHaMH Ili€l TOBXKHHH a00 MacuB

cube(size = x, center = boolean_value); | 3H39€Hb [X, Y, Z], Ky0 3 posMipamu X, y i z.

center - ieHTpyBaHHs (true/false).




Pucynok 1.2 — PesynbsraT Bukonanns ¢ynkuii cube([1, 3, 5]);

3a 3amoBuyBaHHAM (irypa OyayeTbcs BiTHOCHO movatky koopaumnat [0,0,0], mpote
1HKOJIM 3pyuHille, mo6 ¢irypa OyayBanack BiIHOCHO LEHTPY KOOPJMHAT, Ul IIbOI'O MOKHA
BUKOPHUCTATU APYyTuil aprymeHT B (yHKIii cube([1, 3, 5], true) — me o3Ha4ae CTBOPUTH KyO

Ta BIAICHTPYBATH HOTO BIAHOCHO IMOYATKY KoopawHAT (puc.1.3).
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Pucynok 1.3 — Pesynwrat dynkmii cube([1,3,5], true);



3aBaanns 2. CTtBopenHs cepu
Jnist cTBOpeHHs HainpocTimoi chepu Tpeda Bukopucratu ¢yHkuito sphere(d=10); ta

HATHCHYTH KinaBinry F6. Byae crBopeno cdepy miamerpom 10 mwm (puc.1.4).

5

Pucynok 1.4 — Pesynbrar pynkmii sphere(d=10);

3aranbHUI CHHTaKCHC Onmucy chepu [TapameTpu
sphere($fn = number, $fa = number, r - paxaiyc cdepu. PozminbHa 3maTHICTB
$fs = number, d = number); cdepu IpyHTYETbCS Ha po3Mipi cepu Ta 3MIHHUX
[TapaMeTpy 3a 3aMOBYYBAHHSM: $fa, $fs Ta $fn.
sphere($fn =0, $fa= 12, $fs =2, r=1); d - niamerp chepu.

$ fa - kyt ¢pparmenra B rpagycax.
$ fs - po3mip dparmenTa B MM.

$ fn - posmmpenHst (151 3raHKyBaHH).

Hanpuknan, mooyayemo sphere($fn =0, $fa =1, $fs =2, d = 10); (puc. 1.5)
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Pucynok 1.5 — PesynbtaT dynkii sphere 3 niamerpom cdepu 10 mm, kyToM pparmenTa B

rpagycax - 1, po3mipom ¢parMeHTa B MM - 2, pO3LINpEHHs (A7 3ri1a/pKyBanHs) - 0.

Ha (puc. 1.5) moxna mobGaunté cTBOpeHYy cdepy, NmpoTe BOHAa BKpail HHU3BKO
MOJIITOHAJIbHA, TOMY CKOPHCTAEMOCS PO3IIUPEHHSIM I 3raakyBaHus — sphere($fn = 100,

$fa=1, $fs=2,r=15); (puc. 1.6.).
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Pucynok 1.6 — Pesynbrar ¢yHkuii sphere, 3 mapamerpamu: 3riaakyBasHs - 100, kyrom

¢parmenTa B rpagycax - 1, po3mipom (pparmMeHTa B MM - 2, pajiiycoM 5 MM.



3aBaanns 3. CTBopeHHs HUJIIHAPY

Jns mobynoBu muiaiHIpy abo KOHYCY MOXKHa BHKOPUCTOBYBaTH (YHKIIO —

cylinder(h=10,r1=5,r2=0);

BottomRadius, 12 = TopRadius, center

true/false);

[Tapamerpn  3a

cylinder($fn =0, $fa=12, $fs =2, h=1,rl

3aMOBYYBaHHAM:

= 1,12 =1, center = false);

3aranpHuit CHHTaKCHC omcy [TapameTpu
HUTIHIpA
cylinderth = height, rl = h - Bucota unmninzapa abo xkoHyca.

T - paxiyc muiiHgpa. rl =12 =r.

rl - paxiyc, JHO KOHYycA.

12 - paziyc, BepxiBKa KOHyca.

d - miamerp mwmiHapa. rl =12 =d / 2.
[[Tpumitka: [Torpi6ua Bepcis 2014.03]

dl - giamerp, aHO kKonyca. rl = dl / 2.
[[Tpumitka: ITotpi6Ha Bepcis 2014.03]

d2 - miamerp, BepxiBka KoHyca. 12 = d2 /
2. [[Tpumitka: [Totpi6ua Bepcis 2014.03]

center - false (3a 3aMOBUYyBaHHSM), Z
cranoBuTh Big 0 1o h; true, z cranoBuTsk Bifg -h / 2
n0+h/2

$fa - wmimimMampHMIA KyT (y Tpamycax)
KOXKHOTO (hparMeHra.

$fs -

KOXKHOTO (hparmMeHra.

MiHIMaJlbHA OKpY’KHa JIOBXXHMHA

$fn - ¢ikcoBaHa KimbKICTH (pparMeHTiB y

360 rpamycax. 3HaueHHs 3 1 Oijblue

nepeBu3HavaoTh $fa i $fs.

s ¢ynkuis crBoproe IumiHAp ab0 KOHYC, OPIEHTOBAHMW HABKOJO OCi Z. SIKIIo

BKa3aHE IIGHTPYBaHHs, BiH TaKOX pO3TAIIOBAaHUI IO BepTHKali B370BXK oci z. Ha3eu

nmapaMeTpiB  HEOOOB’SI3KOBI, SKI0O BOHW BKa3aHI y HaBEICHOMY TYT MOPSAAKY. SKIIO

napameTp Ha3BaHUM, BC1 HACTYITHI MapaMeTPH TaKOX MOBUHHI OyTH Ha3BaHi.

[MPUMITKA: Sxumo BukopuctoByrThes 1, d, d1 abo d2, BoHu moBHHHI OyTH Ha3BaHi.




[Tobyayemo 2 xonyca (puc.1.7) 6e3 3rnamkyBanus Ta (puc.l.8) 3 3rnamKyBaHHAM:
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Pucynok 1.7 — Pesynbrar dynkuii cylinder(h=10,r1=5,r2=0);
=
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Pucynok 1.8 — Pesynbrar pynkuii cylinder(h=10,r1=5,r2=0,$th=128);

3aBaanng 4.

A) CtBoputH Ky0oin 3 po3MipoM 1O X PiBHMM BalIOMYy IMOPSIKOBOMY HOMEpY, IO
CTOPOHI y BaIloro cycija (ko cyciga Hemae y = 10) Ta 1o z piBHUM cyMi X Ta y.

B) CtBoputu chepy niamerpom d piBHUM YUCITY THS MICAIS BAIIOTO HAPOKEHHS.

C) CrBoputu mutiHap abo KOHYC 3 BIACHUMU PO3MIpaMHu.



